
EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR CONSULTATION 

ULTÉRIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERÊNCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT _ IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E 

LEGGERLO ATTENTAMENTE.
US_CA

84C-368V00

T
o

o
ls

 R
e

c
o

m
m

e
n

d
e

d

IN221000008V01_GL



1



2



3



4

C 08A2 04

E1 04

A1 04

D 04C1 04

E2 04

V 01

G 01

W 01

M 01

N 01



5

B 04

P 01 Y 08 Z 01

EN_Do not confuse similar screws.
FR_Ne pas confondre des vis similaires.
ES_No confunda tornillos similares.
DE_Verwechseln Sie ähnliche Schrauben nicht.
IT_Non confondere le viti simili.

NOTE

H1 08

M6*32

H2 08

M6*15

H3 16

M6*20

H4 08

M6*48

H5 08 O 80

4

X 01

01

x4



6

03

02

x4



73

04

05

EN_Note: The load-bearing capacity of the top hook shall not exceed 2 kg.

FR_Note : La capacité de charge du crochet supérieur ne doit pas dépasser 2 kg.

ES_Nota: La capacidad de carga del gancho superior no debe superar los 2 kg.

PT_Nota: A capacidade de carga do gancho superior não deve exceder 2 kg.

DE_Hinweis: Die Tragfähigkeit des oberen Hakens darf 2 kg nicht überschreiten.

IT_Nota: la capacità di carico del gancio superiore non deve superare i 2 kg.



8

06



9

D
one

EN_Note:Hang the sidewall outside the frame.
FR_Note : Accrochez la paroi latérale à l'extérieur 
du cadre.
ES_Nota:Cuelgue el lateral por fuera del marco.
PT_Nota: Pendurar a parede lateral fora da 
armação.
DE_Hinweis: Hängen Sie die Seitenwand 
außerhalb des Rahmens auf.
IT_Nota: appendere la parete laterale all'esterno 
del telaio.

EN_Note:Hang the mosquito net inside 
the frame.
FR_Note : Accrochez la moustiquaire à 
l'intérieur du cadre.
ES_Nota:Cuelgue la mosquitera dentro 
del marco.
PT_Nota:Pendurar a rede mosquiteira 
dentro da armação.
DE_Hinweis:Hängen Sie das 
Moskitonetz innerhalb des Rahmens 
auf.
IT_Nota: appendere la zanzariera 
all'interno del telaio.




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11

